

从乌克兰敖德萨到浙江西塘 黑海红酒在东方古国飘香

颜佳欢/文

日前,一个40尺的集装箱卡车满载着2100箱乌克兰红葡萄酒缓缓驶入嘉兴综保区B区,经检验检疫合格后,这批红酒将走上中国老百姓的家庭餐桌。据悉,这批红酒是嘉兴地区首批来自乌克兰的食品,也是首次从“一带一路”国家进口红葡萄酒。乌克兰地处黑海之滨,气候宜人,农业发达,敖德萨周边是其葡萄酒的主要产地,在国际

市场上也有一定地位。口感柔和、价格实惠亲民的乌克兰红酒借着“一带一路”的春风走进中国消费者的视野。

为此,嘉兴检验检疫局以“第一时间服务企业保驾护航;第一时间现场检验监管到位;第一时间抽样送实验室检测”三个“第一时间”确保了此次进口乌克兰红酒顺利快捷地通关通检进入市场。

“以第一时间服务企业保驾护航为例,在获知企业意向后,检验检疫人员主动接洽,将相关进口检验检疫市场准入要求、国家标准、备案须知等告知进口企业。从产品风险、物流风险、检验风险三个方面入手,加大对各个环节风险识别和评估,并制定相应的风险防控和检验检疫措施确保环节顺畅。”嘉兴检验检疫局相关负责人告诉我们。



“五水共治”新举措

河长信息全省共享



一点一点开始河长履职,拍一拍上传巡查照片、扫一扫检查河道水质,近日,浙江省在全国率先上线了覆盖省、市、县、乡、村五级的河长制信息化平台,实现全省信息共享。

我们了解到,河长制信息化平台采取省、市、县分级建设,各平台间数据互联互通。平台集成基础信息查询、河长履职考核、事件处理、统计分析等功能,并通过电脑端、移动APP、微信公众号等端口为不同用户服务。河长制信息化平台的全面覆盖,不仅能实时监督各级河长的履职情况,而且各级河长可以通过平台学习和借鉴省内其他地区河长的工作经验。“在这个系统里面,还有个互相交流的功能,我们的河长可以通过系统,看到兄弟地市、县市区的一些河长的优秀做法,他们是怎么巡河、怎么发现问题、怎么解决问题的。这样也有助于形成‘比帮赶学’的氛围,从而为我们认真落实河长制的有关规定,为我们治河治水,不断的巩固、扩大成效打好基础。”海盐县“五水共治”办常务副主任朱海洪说道。

海盐县“五水共治”办相关工作人员介绍,各级河长只需要打开河长制APP,就能撰写河长日志、查询

河道数据、记录巡河轨迹、实时上报图文水情等。据了解,海盐县河长制管理信息系统已接入河长、河道、河湖断面等基础数据3388条,自2017年9月20日河长制管理信息系统正式上线以来,各级河长上传的巡查日志共计13536件,发布随手拍16次,共有1035名不同用户登陆系统,去年的剿灭劣“V”类行动也上传该系统,并在系统中完成销号。“我们过去要求河长每次巡河回来,都是要通过记录、笔记,做好书面的记载,那么现在就不用了。河长现在巡河的时候,只要打开这个手机APP,通过图片的上传、文字的输出,就可以自然地形成了电子日记,也便于查找,非常智能化。”朱海洪告诉我们。

阿德讲:“五水共治”也有河长制APP了,治水更加智能化、便捷化,确实是好消息。我也希望我们嘉兴的治河治水工作会在政府部门和广大市民共同努力下做得更好。



楼上漏水引报警

民警上门救人命

三月初的一天晚上,嘉善县魏塘派出所接到市民报案称,由于楼上邻居家漏水通过天花板渗漏到了他们家,导致他家的家具都被水浸泡了。为此,他只好打110找民警帮忙。不料,民警上门后发现楼上漏水是小事,楼上邻居家的老太太在家出了意外才是大事。

民警蔡伊介绍,当天晚上,家住城北新村的居民报案称,楼上邻居家不断有水渗漏下来,导致他们家的天花板家具都被浸泡了,家里水漫金山。由于敲门楼上邻居也没有反应,无奈只好找来民警帮忙。“我到了这户居民家里发现,他家卧室客厅都在漏水、渗水,就到楼上那户人家门口敲门,但是也没有人应答。”蔡伊以为楼上的

这户人家家中没有人,最后只好关闭自来水管的总阀门。正当民警帮报案居民解决完漏水问题要离开时,邻居的一句话,让民警多留了一个心眼。“边上的邻居告诉我,这里住着一个老人,她平时出去的话会在门上挂一个挂锁,今天锁没有锁上,老人会不会在里面发生了什么意外,动不了。”

原来,楼上住着一位独居老太太,是重庆人,前几个月刚刚搬来。民警马上联系了这户房子的户主也就是老人的儿子,在征得他同意的情况下,破门而入。“进去以后,我发现家里的地上都是水,老人躺在卫生间里不停地发抖,说话也说了。”随后,民警赶紧把老太太抬到床上用棉

被裹住并用救护车把她送到医院。事后,我们在嘉善县第一人民医院重症监护室外见到了老人的儿子。他说,老人今年72岁了,平时有高血压、糖尿病、心脏病等多种疾病。当天晚上,在家中洗澡时因为高血压引起脑部血管爆裂导致休克晕倒。幸亏民警及时发现,把老人送到医院。

小新说:这段时间虽然开春了,但是天气还是比较寒冷的,有心血管疾病尤其是独自居住的老人更加要多加小心,要按时服药,尽量避免长时间洗澡。同时,我也要提醒老人的儿子提出批评,母亲身患多种疾病独居在家,做儿子的为什么不能多付出点关心呢。